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Навчання: 

o Закінчила Вінницький інститут регіональної економіки та 
управління (2000 р.),  диплом з відзнакою, спеціальність “менеджмент 
організацій”; Центр підготовки магістрів Тернопільської академії 
народного господарства (2002 р.), спеціальність “адміністративний 
менеджмент”, отримала кваліфікацію магістра державної служби. 2007-
2010 рр. навчалась в аспірантурі Національної академії державного 
управління при Президентові України.  

o У 2011 році захистила кандидатську дисертацію на тему 
«Формування і реалізація державної політики розвитку малих міст 
України».  

o Атестат доцента отримала у 2014 році. 
o Пройшла науково-педагогічне стажування «Scientific perspectives 

and innovations in education: experience of the Czech Republic» («Наукові 
перспективи та інновації в освіті: досвід Чехії») на базі Міжнародного 
економічного інституту у місті Есеніце, Чехія, в 2021 р., та цільове 
навчання в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів за 
Професійно програмою підвищення кваліфікації науково-педагогічних 
працівників, які забезпечують підготовку здобувачів вищої освіти освітньо-
кваліфікаційних рівнів "бакалавр", "магістр", "доктор філософії", "доктор 
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наук" за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування" в 
2019 р.  

 
 
 
Трудова діяльність: 

o У 2000-2001 рр. працювала на посаді економіста І категорії відділу 
статистики цін Вінницького обласного управління статистики. 

o У 2002-2007 рр. працювала на посаді старшого викладача 
кафедри економіки та менеджменту Вінницького соціально-економічного 
інституту Університету Україна. У 2005-2007 рр. обіймала посаду 
заступника завідувача кафедри. 

o Починаючи з 2007 р., почала займатись науковою діяльністю з 
проблем державного управління в Національній академії державного 
управління при Президентові України.  

o З 2011 р. працювала на посаді доцента кафедри регіонального 
управління, місцевого самоврядування та управління містом 
Національної академії державного управління при Президентові України.  

o З 2021 р. – доцент кафедри регіональної політики Навчально-
наукового інституту публічного управління та державної служби 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 
 
Викладає курси: 

Державне управління та місцеве самоврядування  
Прогнозування соціально-економічного розвитку регіону  
Регіональна економіка 
Муніципальна соціально-економічна політика 
Організація надання публічних послуг 
 

Наукові інтереси: 
o Проблеми у сфері державного регулювання соціально-

економічного розвитку територій, удосконалення територіальної 
організації влади, стратегічне планування регіонального розвитку, 
муніципальний менеджмент, трудові відносини на регіональному і 
місцевому рівнях. 

o Доцент Дерун Т.М. є автором біля 40 наукових праць, в т.ч. три 
монографії і одинадцять навчально-методичних праць, понад 25 статей у 
наукових журналах, в т.ч. у виданнях, проіндексованих у базах даних 
Scopus або Web of Science Core Collection та ін.  

o Здійснює наукове керівництво  магістрантами і докторантами  PhD 
в КНУ імені Тараса Шевченка. 

o Дерун Т.М. веде активну громадську роботу. Є експертом 
Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціації міст 
України».  

o Має досвід роботи із міністерствами та відомствами, неодноразово 
запрошувалась як експерт-консультант до участі в роботі комітетів 



Верховної Ради України, робочих груп, створених при Міністерстві розвитку 
громад та територій України. 
 

 
Основні наукові праці: 

Опублікувала біля 40 наукових праць, у тому числі: 
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А. Ф. Місцевий бюджет і фінансове забезпечення об’єднаної 
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Київ : НАДУ, 2018. – 304 с.  
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6. Дерун Т. М., Мазур В. Г. Удосконалення державної політики у 
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monograph. Riga : Izdevnieciba “Baltija Publishing”, 2020. 204 p.   
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в територіальних громадах / Humanization concept of public administration: 
theoretical and methodological fundamentals : Scientific monograph. Riga, 
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